



У РАДИВОГО ХОЗЯИНА ПОЛОН ДВОР СКОТА

Общественное животноводство вступило в самый трудный и ответственный период стойлового содержания поголовья. Долгий полгода работникам отрасли придется держать серьезный экзамен на умение получать нужное количество качественной продукции, притом с минимальными затратами.

2-я стр.



ЛЕКАРСТВА ПО РЕЦЕПТУ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

В сегодняшнем номере публикуется перечень лекарственных средств, отпускаемых по рецептам при оказании дополнительной бесплатной медицинской помощи отдельным категориям граждан.

7-я стр.



КОГДА ТЕБЯ ЖДУТ В ЗАКУЛИСЬЕ

Журналистика и драматургия — понятия, не очень далеко стоящие друг от друга. Тот, кто работает в этих сферах деятельности, должен пропускать через сердце каждую строку. Но что делает журналист, который написал пьесу и ее принял для постановки театр? Конечно, он расскажет читателям газеты о своих новых впечатлениях.

8-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА

Пути-дороги знаменских почтальонов

Для кого как, а для Натальи Васильевны Козичевой, более десяти лет проработавшей почтальоном на Знаменском почтамте, ее профессия самая любимая и самая престижная.

— Я с самого детства мечтала работать именно почтальоном, — говорит Наталья Васильевна, — приносить людям долгожданные письма, свежие газеты, интересные журналы. Почтальон на селе — желанный гость в любом доме, которому доверяют порой самое сокровенное. Грех не дорожить таким вниманием, возможностью быть нужным людям.

Деревни Ивановское, Камынина, поселок Сафоново — почтовый участок № 4, обслуживаемый Луизой Васильевной Шакиной. Ежедневно Луиза Васильевна преодолевает де-

ведать километров пути (в одну сторону), чтобы засветло доставить до адресатов письма и периодику, отдать оплаченные квитанции за коммунальные услуги.

Пожилые люди с особенным нетерпением ожидают появления почтальона у деревенской калитки, всегда готового выслушать их рассказы о детях и внуках, дать нужный совет и пожелать доброго здоровья.

Местность в Знаменском районе холмистая, ходить на дальние расстояния с тяжелой сумкой наперевес нелегко, поэтому летом почтальоны стараются ездить на велоси-

педках, а зимой на лыжах. Нередко в пути их поджидают настоящие "сюрпризы": то ущипнет кривильный сукак, то набросится деревенская собачка. Встречаются по дорогам и лисы, от которых нынче стоит держаться подальше.

Однако "романтику дорог" знаменские почтальоны Н.С. Слипухова, Н.В. Иванова, Л.В. Шакина и Н.В. Козичева (на снимке) не променяют ни на что на свете. К тому же они очень дорожат своим коллективом, крепким и дружным.

— Это настоящее счастье — каждое утро, приходя на работу, встречаться с людьми, которые во всем понимают и поддерживают тебя, — поделились с нами Нина Сергеевна

Наталья ЗАРУБИНА.

ПОДПИСКА-2005

Дорогие читатели! 24 декабря заканчивается подписка в отделениях связи на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 1-е полугодие 2005 г.

В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ —

274 рубля 44 копейки на 6 месяцев

(с доставкой на дом).

В КИОСКАХ «ОРЕЛПРОСПЕКТ», ОБЛАСТНОЙ ДЕТСКОЙ

И МЕДИЦИНСКОЙ БИБЛИОТЕКАХ —

180 рублей на 6 месяцев

(с получением по месту подписки).

КОНКУРС

ЛУЧШИМ КОММУНАЛЬЩИКАМ — МАШИНА

В соответствии с распоряжением коллегии администрации Орловской области от 2 декабря 2004 года проводится региональный конкурс на лучшего организатора, предприятия сферы ЖКХ по эффективности работы в новых экономических условиях за 2004 год.

Для участия в конкурсе приглашаются предприятия всех форм собственности, осуществляющие деятельность в сфере жилищно-коммунального хозяйства Орловской области: органы управления ЖКХ муниципальных образований (комитеты, департаменты, управления, отделы ЖКХ администраций городов и других поселений); теплоэнергетические; электроэнергетические; водопроводно-канализационные; жилищно-эксплуатационные, подрядные, ремонтно-строительные предприятия; организации лифтового хозяйства; службы заказчика и управляющие компании; объединения домовладельцев (ТСЖ, ЖК, ЖСК); дорожные ремонтно-строительные и эксплуатационные организации, службы эксплуатации мостовых сооружений; предприятия коммунально-бытового обслуживания населения (банно-прачечные предприятия, гостиницы, предприятия ритуального обслуживания); предприятия зеленого хозяйства, цветоводства; садово-паркового строительства и эксплуатации зеленых насаждений; предприятия по санитарной очистке и механизированной уборке территории поселений; многоотраслевые предприятия ЖКХ; единые расчетно-кассовые центры, расчетно-кассовые центры и информационно-вычислительные центры (ЕРКЦ, РКЦ, ИВЦ); предприятия, организации, осуществляющие переподготовку кадров в сфере ЖКХ.

Конкурс проводится среди предприятий и организаций по каждому направлению деятельности до 1 февраля 2005 года. Его победители будут иметь право на участие в аналогичном Всероссийском конкурсе (приказ № 131 Федерального агентства по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству от 27 сентября 2004 г.).

Конкурсные материалы необходимо представить в администрацию области до 25 декабря 2004 года.

Участники конкурса, получившие большую суммарную оценку по всем показателям, награждаются дипломом председателя коллегии администрации Орловской области "За достижение экономической эффективности в условиях проведения реформы в жилищно-коммунальном хозяйстве".

В номинации "Многоотраслевые предприятия ЖКХ" победителю вручается комбинированная машина КО-713Н.

В остальных номинациях победителям вручается денежная премия в размере 5 тысяч рублей.

Материалы необходимо представить секретарию комплексной комиссии в областное управление по реформированию ЖКХ по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1, кабинет 68; тел.: 475-167, 43-70-09. Соб. инф.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

КОНФЕРЕНЦИЯ МИРОВЫХ СУДЕЙ

В Москве завершилась конференция по проблемам становления и развития института мировых судей в Центральном федеральном округе. В ее работе приняли участие 300 делегатов из 18 областей России.

Четыре года назад в Орловской области в числе первых были избраны мировые судьи, работающие на 40 судебных участках. По итогам девяти месяцев этого года ими было рассмотрено около 80 процентов от общего количества дел судов общей юрисдикции.

Большинство делегатов конференции сошлись во мнении, что камнем преткновения в развитии системы мировых судей является недостаточное финансирование со стороны федерального бюджета укрепления материально-технической базы судов, а также чрезмерная загруженность судей, ведь на сегодняшний день численность населения на каждом судебном участке доходит до 15 тысяч человек.

ФОРУМ ЖИВОТНОВОДОВ

Представительное совещание по вопросам дальнейшего развития отрасли животноводства в хозяйствах всех форм собственности состоится сегодня в Круглом зале областной администрации. Для участия в его работе приглашены руководители инвестиционных, управляющих компаний, агрофирм, сельскохозяйственных предприятий, представители фермерских и личных подсобных хозяйств, главы районных, городских и сельских администраций, начальники райсельхозуправлений, ученые, а также ответственные работники областной администрации и областного Совета народных депутатов.

С докладом "О состоянии и дополнительных мерах по дальнейшему развитию отрасли животноводства в хозяйствах всех форм собственности" на совещании выступит начальник областного управления сельского хозяйства и продовольствия В.М. Серов.

В работе совещания планирует принять участие губернатор области Е.С. Строев.

ПЕРСПЕКТИВЫ «СЛАДКОЙ» ОТРАСЛИ

ОТРАСЛИ

Проблемы дальнейшего развития сахарной отрасли будут обсуждаться завтра, 23 декабря, на областном совещании, которое состоится на базе ЗАО "Сахарный завод "Отрадинский".

В работе совещания примут участие главы районных администраций, руководители инвестиционных, управляющих компаний, сельхозпредприятий и сахароперерабатывающих предприятий, а также ответственные работники администрации и областных сельскохозяйственных органов.



ПРАЗДНИК В КОЛОНИИ

Сегодня в Шаховской колонии для несовершеннолетних состоится благотворительная акция "Новый год — в каждый дом!" Студенты Орловского государственного института искусств и культуры, Орловского политехнического колледжа покажут ее воспитанникам концерт. Подростки из малообеспеченных семей и дети-сироты получат сладкие подарки.

Подходит к своему итогу областная целевая программа "О противодействии злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на 2002—2004 годы". В ее рамках инициатором акции — управлением по делам молодежи и физической культуре администрации области — перечислены деньги на приобретение необходимых медикаментов для ВИЧ-инфицированных подростков, страдающих алкогольной и наркотической зависимостью. Также перед воспитанниками колонии выступит врач Орловского областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом, ребятам будет передана профилактическая литература.

Информационное "ОП".

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники энергетической отрасли! Примите поздравления с профессиональным праздником!

Энергетика справедливо считается одной из базовых составляющих современной экономики и социальной сферы. Во всем мире значение отрасли неизмеримо выросло. Особенно это заметно там, где идет активное перевооружение производства, внедрение передовых технологий и научных разработок, развитие сферы услуг.

Велик вклад орловских энергетиков в обеспечение эффективной работы промышленности, транспорта, аграрного комплекса, коммунального хозяйства области. Свет и тепло в домах граждан — это тоже забота энергетиков.

Работники отрасли всегда отличались профессионализмом, высокой ответственностью. И в условиях реформирования предприятия энергетики работают на основном стабильно, не потеряли своего производственного и кадрового потенциала.

Еще раз примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником! Желаем вам успехов в труде, счастья и здоровья!

Администрация области.

Уважаемые работники энергетического комплекса! Примите поздравления с профессиональным праздником!

Вашу деятельность трудно переоценить. Без качественного и бесперебойного энергоснабжения невозможно представить себе работу промышленных предприятий, транспорта, коммунальной сферы. Благодаря вашим знаниям и упорному труду энергетика сегодня является одной из наиболее стабильно и эффективно работающих отраслей экономики. Вы вносите достойный вклад в социально-экономическое развитие Орловщины.

Желаем успеха в вашей нелегкой и ответственной работе. Счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Областной Совет народных депутатов.

Материалы, посвященные празднику, публикуются на 3-й стр.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПРЕЗИДИУМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 17 декабря 2004 года г. Орел

№ 30/3-ОС

О проекте федерального закона № 92135-4 "О внесении изменений в статью 112 Трудового кодекса Российской Федерации"

1. Рассмотрев проект федерального закона № 92135-4 "О внесении изменений в статью 112 Трудового кодекса Российской Федерации", принятый Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении, президиум Орловского областного Совета народных депутатов предлагает внести следующие изменения:

в абзаце десятом пункта 1 статьи 1 проекта слова "4 ноября" заменить словами "7 ноября — годовщина Октябрьской революции, День народного единства";

2. Направить данное постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Заместитель председателя областного Совета народных депутатов

Ю.А. ТАРАСОВ.

Орловская мэрия готовит ряд праздничных мероприятий, посвященных встрече Нового года.

25 декабря на традиционных ярмарочных площадях состоится предновогодняя ярмарка-распродажа. В этот же день откроется ледовый каток на стадионе "Динамо", а на корте ГСК "Жилищник" состоится турнир на кубок города по хоккею с шайбой.

С 27 декабря по 13 января жюри смотря-конкурса на лучшую новогоднюю елку будет оценивать убранные лесные красавицы. 29 декабря в 11.00 на площади Ленина состоится открытие главной городской елки.

Все районные центры социального обслуживания населения готовят для своих подопечных новогодние программы. 28 декабря в городском центре культуры состоится утренник для детей с ограниченными возможностями. Главам администраций районов поручено организовать работу по формированию новогодних подарков для детей из малообеспеченных семей. Не будут забыты и дети-

инвалиды — к ним домой с поздравлениями и подарками придут Дед Мороз и Снегурочка.

1 января с 01.30 на площадях в центре города в новогоднюю ночь, комитет транспорта и связи городской администрации разрабатывает специальные графики движения маршрутных такси.

Интересные и веселые мероприятия готовятся в городском парке культуры и отдыха и в детском парке.

5 января в городском центре культуры — муниципальная рождественская елка для одаренных детей.

7 января состоится городской праздник "Рождественские забавы" в детском парке.

13 — 14 января 2005 года в Орловском городском центре культуры пройдут рождественские концерты муниципальных творческих коллективов.

Информационное "ОП".

Встречаем Новый год



Всего же в праздничные дни городской и районными администрациями, учреждениями образования, культуры и спорта в Орле будет организовано более 150 культурно-массовых и спортивных мероприятий.